
 

 

PLÁN PRÁCE METODIKA PREVENCE  

NA ŠKOLNÍ ROK 2022 - 2023  

 

 Aktualizace minimálního preventivního programu školy dle aktuální vyhlášky MŠMT a 

aktuálních metodických pokynů MŠMT.  

 Koordinace tvorby a kontrola realizace preventivního programu školy.  

 Metodické vedení činnosti pedagogů školy v oblasti prevence sociálně patologických jevů.  

 Dodržování všech legislativních norem (zákony, vyhlášky apod.), které nabyli své účinnosti 

a týkají se primární prevence na základních školách.  

 Koordinace přípravy a realizace aktivit zaměřených na zapojování multikulturních prvků do 

vzdělávacího procesu a na integraci žáků/cizinců.  

 Sebevzdělávání metodika primární prevence ve všech oblastech prevence sociálně 

patologických jevů.  

 Předání třídním učitelům přehled možných témat k diskusi, zamyšlení či řešení  

 problematiky témat primární prevence sociálně patologických jevů na třídnických hodinách 

a v jednotlivých předmětech.  

 Aktualizace databáze a navázání spolupráce s novými institucemi provádějící prevenci 

sociálně patologických jevů a výchovné programy.  

 Pokračování ve stávající spolupráci s orgány státní správy a samosprávy, které mají v  

kompetenci problematiku prevence sociálně patologických jevů, s metodikem preventivních 

aktivit v pedagogicko-psychologické poradně a s odbornými pracovišti (poradenskými, 

terapeutickými, preventivními, krizovými a dalšími a institucemi), které působí v oblasti 

prevence sociálně patologických jevů.  

 Vyhledávání, orientační šetření a vedení smluv se žáky s problémovým chováním, smluv s 

rodiči těchto žáků. 

 Poskytování poradenských služeb žákům se sociálně patologickými projevy a jejich  

 zákonným zástupcům, případně zajišťování péče odpovídajícího odborného pracoviště (ve 

spolupráci s třídními učiteli).  

 Spolupráce s třídními učiteli při zachycování varovných signálů spojených s možností 

rozvoje sociálně patologických jevů u jednotlivých žáků a tříd.  

 Spolupráce s výchovným poradcem školy.  

Metodik primární prevence: Ing. Eva Petrová  

Telefon 485 159 079  

e-mail: e.petrova@skola-straz.cz  

Konzultační hodiny: po předchozí telefonické domluvě 


